# 聊城获317万省级旅游专项资金

## 助力乡村旅游、支持旅游扶贫等

本报聊城7月10日讯(记者 杨淑君) 今年,聊城共获得 省级旅游发展专项资金317万 元,助力乡村旅游、支持旅游扶 贫等,撬动旅游产业大发展。

据悉,省级旅游发展专项 资金是省政府为促进旅游发 展,专门用于完善旅游基础设 施建设,改善旅游发展基础条 件的专项资金。为做好省级旅

游发展专项资金沟通对接工 作,更好地推动我市旅游业持 续快速发展,聊城市财政局与 市旅发委对全市乡村旅游项 目、旅游扶贫项目及旅游厕所 建设项目进行了全面考核和绩 效评估,并根据考核结果综合 评分,将评分靠前项目上报省 财厅和省旅游发展委员会,争 取上级政策倾斜和资金支持。

2017年,聊城共获得省级 旅游发展专项资金317万元。其 中,乡村旅游项目60万元:阳谷 县高庙王镇前仓村仓亭津农业 休闲度假区停车场及特色产品 展销中心建设项目;江北水城 旅游度假区凤凰办事处刘道之 温泉旅游度假村蒲公英养生体 验馆建设项目、蒲公英园停车 场提升项目,每个项目各30万

元;旅游扶贫支持项目120万 元:阳谷县金斗营镇子路堤南 一村子路休闲度假区停车场、 休闲养生园建设项目;东阿县 刘集镇前苫村石佛寺修缮与保 护、旅游道路、果园建设项目; 东阿县鱼山镇鱼北村建设高标 准大鹏、旅游厕所建设项目;阳 谷县李台镇明堤村祝家庄生态 文化旅游区牌坊、采摘园、明堤

闸公园及水浒壁画一条街建设 项目,每个项目各30万元;旅游 厕所奖励资金137万元:对东昌 上林苑公厕等15个旅游景点厕 所的新建和改建进行奖励。

截至目前,各项资金均已 拨付到单位,并一并下发《山东 省省级旅游发展管理办法》,确 保专款专用,切实发挥旅游专 项资金使用效益。

### 东昌府警方破获系列盗窃车内物品案

## 男子疯狂盗窃车内物品20余起被抓

本报聊城7月10日讯(记 李怀磊 通讯员 付 朝旺 孙明华) 聊城一男 子嫌收入少,采取汽车干扰 器盗窃干扰,拉车门或弹弓 击打车玻璃方式,疯狂盗窃 车内物品20余起,涉案价值 2万元。7月7日,聊城市公安 局东昌府分局经过缜密侦 查,成功破获系列盗窃车内 物品案,嫌疑人周某被抓获 归案,在其驾驶的面包车内 查获作案工具一宗,缴获赃 物100余件。

7月6日晚,东昌府刑侦 大队三中队接到群众报警 称,发现停放公路旁轿车内 物品被盗。闻报,中队长杨

峰立即组织警力到达现场 开展破案工作。他们一边组 织警力勘察现场,一边调取 案发现场附近视频监控。通 过大量工作迅即锁定嫌疑 人面貌特征。随后,组织力 量在发案发区域开展巡逻 排查。7月7日上午,办案民 警巡逻时发现嫌疑人驾驶 的车辆出现,于是秘密跟踪 至利民东路一快餐店时并 将其抓获。在其面包车内缴 获干扰器一套、弹弓一套、 万能钥匙两把、断线钳一 宗,并缴获白酒、香烟、车内 用品、皮包、银行卡、手机等 赃物100余件。

经审讯,嫌疑人周某经

营一家公司,因嫌收入少, 从网上买来汽车干扰器,开 始盗窃车内物品。2016年下 半年以来,犯罪嫌疑人周某 (男,40岁,东昌府区人)采取 汽车干扰器干扰,而后采取 弹弓击打玻璃和随机拉车 门的方式进行盗窃,先后作 案20余起,涉案总价值2万

办案民警分析,车主防 范意识薄弱,车辆乱停乱 放,不注意保管好自己的财 物,习惯将包、袋等贵重物 品随意放在副驾驶室内或 放在车主视为"保险箱"的 后备箱中,给犯罪分子提供 了作案的条件。许多宾馆、 饭店、商场等即使有停车 场,管理人员责任心也不 强,较多的车辆只能随意停 放在居民小区或街头路面, 不能有效做好防范工作,给 此类犯罪分子可乘之机。

民警提醒广大市民,车 辆在外停放过夜,一定要将 车里的提包和贵重物品随身 带走,后备箱里亦不要存放 钱物。汽车无论处于停止还 是运行状态,都应将全部车 门锁住,并养成下车即锁门 关窗的习惯。独自驾车外出, 车窗不要大开,以防有人拎 包盗窃。目前,犯罪嫌疑人周 某已被警方刑事拘留,案件 在进一步审理之中。

## 聊城章兰大戏院 请您免费看大戏

本报聊城7月10日讯(记者 凌 文秀 通讯员 高梦) 为加强山 东梆子人才队伍建设,提高山东梆 子这一地方剧种表演人才艺术水 平,泰安市山东梆子艺术研究院成 功申报2016年度国家艺术基金人才 培养资助项目一一山东梆子《墙头 记》青年表演人才培训班,聊城山 东梆子剧院选送七名优秀演员前 去学习,现已结业,于7月13日至7月 14日晚7点40分在聊城章兰大戏院 汇报演出,请爱好戏曲的观众前来

#### 声 眀

交强险标志挂失,车牌号:鲁 P 2 J 9 5 1 , 保 单 号: 805072017371500002082,交强险标 志号:3780314973。

## 挂失声明

山东阳谷古城胶业有限公司 开户许可证不慎丢失开户核准 号: J4710000800804.账号: 91502235020100011847开户银行聊 城农村商业银行股份有限公司龙 山支行,申请原证作废。特此声

### 启

今有我村村民梁光奎之妻高 文英,于2016年10月24日在村北东 西路旁捡拾一男弃婴,当时大约1 个月左右,本想个人收养,现因家 中负担过重,已无力抚养,愿寻其 亲生父母前来认领。联系电话: 15506431335

斗虎屯村民委员会

## 男子一时好奇被手铐"咬手"

### 聊城消防凌晨出警,2分钟破拆

本报聊城7月10日讯(记 郭庆文 通讯员 钱 **苗苗)** 10日凌晨1点38分, 聊城消防支队接到一起社 会救援。手被铐住,但这次 铐住的不是孩子,而是大 人。报警人称:位于聊城东 阿县一饭店门口,一男子贪 玩手铐,因钥匙损坏,致无 法打开,请求救援。

东阿县公安消防大队 铜城中队消防官兵到达现 场后,发现该男子手腕处被 牢牢勒紧,被卡部位已经有 点充血。为了让男子尽快脱 离痛苦,救援人员立即拿来 断电钳,利用断电钳一点一 点地夹断手铐,2分钟后, "紧咬"的手铐完全打开,该 男子的手被成功"释放"

类似戒指、手铐、螺母 卡手求助消防队的事件,无 论是在电视新闻上还是各 类报纸上都已屡见不鲜。手 腕或手指被硬质物体卡住 要及时求助剪开,时间越 长,危害越大。正常条件下, 人的肢体受伤度与缺血程 度、被卡时长成正比。按一 般医学常识判断,在被卡严 重、被卡部位完全缺血的情 况下,8至12小时后就会引



消防官兵对手铐进行破拆。

起肢体的坏死,后果非常严 重。生活中遇到类似事件,

-定要尽早处理,万不可马 虎大意。

16800元失而复得 送锦旗感谢交警

## 聊城市中医院

## 冬病夏治效果好

"冬病夏治穴位贴 激法" (简称"三伏 贴")是在夏季三伏 日自然界阳气最旺盛 人体阳气最旺盛,和 人体经络气血流转也 最正盛的时候, 采用 -些温顺药物, 敷贴 在疾病相对应的穴位 上,能增强机体的免 没力,提高抗病能 治"疗法贴敷治疗患 者近百万人次,均取 得明显疗效,受到广

大患者的信赖。

伏中加强 2017年8月1日至8月3日

2017年7月12日至7月14日 农历六月十九至六月二十 2017年7月22日至7月24日 农历六月二九至六月初二 农历闰六月初十至六月十二 伏 2017年8月11日至8月13日 农历闰六月二十至六月二十二

#### 三伏贴的适应症:

●呼吸系统疾病:慢性支气管炎、支气管哮喘、体虚感冒、肺气

中、所心病、慢性咳嗽、扁桃体炎等; ●耳鼻喉疾病: 过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽炎等; ●小儿科疾病: 体虚感冒、支气管炎、小儿哮喘、反复咳嗽、腹泻、腹痛、消化 不良、肠系膜淋巴结炎、鼻炎、遗尿等;

●消化系统疾病: 胃炎、胃下垂、、胃痛、腹胀、消化不良、胆 力。四十余年来,市 囊炎等; 中医院开展"冬病夏 ●**妇产科疾病**:痛经、慢性盆腔炎、附件炎、产后身痛、乳腺增

●骨科疾病:颈、肩、腰腿痛、关节痛、骨质增生症等疾病(尤

其是怕冷或遇寒加重者疗效突出);

●静脉曲张疾病: 预防静脉曲张、治疗早期静脉曲张; ●神经心理疾病: 头痛、头晕、头沉重、失眠。

贴敷地点:市中医医院、市手足外科医院、聊城公园 联系电话:8341340 8341346 8438218

立即向大队领导汇报,通过监控排查 失主的同时,在包内一张大型汽车维 修单据上发现了73×××车牌号码。 经查询车主为茌平县某汽车运

本报聊城7月10日讯(记者 李怀 磊 通讯员 常新明) 10日上午, 茌平县的陈先生一家人来到交警大

队,将一面"拾金不昧 品德高尚"的

锦旗送到民警手中,并向全体违法处

交警大队违法处理室民警发现柜台

上有一个钱包,里面有16800余元现

金、4张银行卡、2张宾馆充值卡、1个网

银U盾及若干张单据。违法处理民警

6月29日下午6:00下班时, 茌平

理室民警表示由衷的感谢。

输公司的员工,民警随即联系公司找 到车辆驾驶人陈某。民警及运输公司 先后联系陈某,陈某均否认下午到违 法处理室办理过业务。直到半夜一觉



失主送上锦旗表示感谢。

醒来,陈某猛然想起找钱包,方才发 现钱包已丢失。

原来陈某当日下午是陪朋友到 茌平交警大队违法处理室办理业务, 当民警及公司打电话询问他就回答 没办理业务。6月30日一早,陈某找到 民警看到自己失而复得的钱包,喜悦 之情溢于言表,他激动地连声道谢, 并说回家要特意做一面锦旗,专程来 对拾金不昧的好民警表示衷心感谢。